

A Széchenyi-terv keretében

Negyedmilliárd egészségturisztikára

Az egészségturisztikai központok, valamint a hozzájuk kapcsolódó infrastruktúra fejlesztésének támogatására hirdet pályázatot a Széchenyi-terv keretében a Gazdasági Minisztérium az Egészségügyi Minisztériummal szorosan együttműködve.

Az egészségturisztikai központok támogatásának célja, hogy elősegítse a már meglévő,

az egészségturizmusban jelentős szerepet betöltő egészségügyi intézményhálózat modernizációját, illetve új, a gyógy-szolgáltatásokat járóbeteg ellátási formában nyújtó nappali gyógycentrumok kialakítását, az egészségügyi közszolgáltatók profiljának kiszélesítését és versenyképessé tételét.

Olyan egészségügyi intézmények nyújthatnak be pályázatot, amelyek valamely természetes gyógytényezőn (gyógyvíz, gyógybar-

lang, gyógyklíma, természetes CO₂-terápiás hely) alapuló gyógyászati tevékenységet folytatnak, turisztikai jelentőséggel bírnak, közvetlen OEP-finanszírozási szerződéssel működnek és rendelkeznek a tulajdonos, vagy fenntartójuk hozzájárulásával.

Az igényelhető támogatás mértéke a fejlesztés legfeljebb 75 százaléka, maximum 50 millió forint. 2002-ben 250 millió forintos pályázati keret áll rendelkezésre.



Gyógyító hatású vizekben megynék is gazdag.

Elhunyt Slezsák Imre

Meghalt Imre bácsi! Megdöbbentett a hír valamennyiünket, bár tudtuk, hogy súlyos kór támadta meg, és hosszú idő óta harcot vív a betegséggel. Ennek ellenére váratlanul ért bennünket a hír, hisz nem is oly régen még részt vett a kertbarátkör soron következő rendezvényén.



SLEZSÁK IMRE
nyugalmozott könyvtárigazgató
1932 – 2002

Slezsák Imre nyugalmazott könyvtárigazgató 1932. szeptember 13-án született Finkén, bányászcsalád gyermekeként. Elemi iskolai tanulmányai után vas-észtergyósnak állt a diósgyőri ipariskolában. Közben idehaza, Finkén könyvtároskodott szabadidejében. Majd ott fogták szakoktatónak a diósgyőri tanműhelyben. 1952-ben az Edelényben frissen felállított járási könyvtárba hívták igazgatónak; ezt a beosztást nyugdíjazásáig, 1992 szeptemberéig látta el kiváló szakértelemmel és nagy odaadással. Az új „intézmény” egy magánlakásban kapott helyet, mindössze két szobácskában, 50 négyzetméteren. Az új igazgató a berendezkedéssel párhuzamosan végezte el az első, szűkre mért idejű könyvtáros-tanfolyamot. 1966-ban az elsők között szerzett diplomát könyvtártörténelem szakon a budapesti tudományegyetem levelező tagozatán.

Kitartó munkája eredményeként készült el 1963-ban a járási könyvtár új épülete, mely ma is otthona az összevont közművelődési intézmény könyvtárának.

Slezsák Imre negyven éven keresztül volt szervezője, irányítója Edelény és vonzáskörzete könyvtárügyének; létrehozta több kistélepülés könyvtárát.

Könyvtárigazgatóként nagy hangsúlyt fektetett a város és a Bódva völgye helytörténetének feldolgozására, sokat publikált, és haláláig vezette a több mint húsz éve alakult kertbarátkört.

Munkája elismeréseként Kiváló Népművelő, Szabó Ervin-díj, Istvánffy Gyula-díj, Pro Urbe Edelény-díj kitüntetésekben részesült.

A sokoldalú, fáradhatatlan, sokak által ismert és tisztelt Imre bácsi szíve 2002. április 28-án örökre megszűnt dobogni.

Emlékét kegyelettel őrizzük.

Két település, három hír

Sátoraljaújhely testvérvárosából, a hollandiai Franekkerből érkezett az elmúlt héten egy hetvenöt fős delegáció, akik a város rendezvényein és szakmai napján vettek részt. A vendégek április 29-én érkeztek a városba, és május 1-jén léptek fel a központi majálison. A kulturális programok mellett szakmai konferenciára is sor került, így a Vámhivatal mellett többek között az Erzsébet Kórházban és a Polgármesteri Hivatalban találkoztak az érintett szakmacsoport vezetőivel. A háromnapos látogatás végén búcsúestre került sor, ahol már a jövő terveit és közös feladatait vitatták meg a sátoraljaúj-

helyi és a franekkeri résztvevők. Ez alatt az idő alatt újabb barátságok születtek a két ország fiai között.

*
Egész éves munkájuk jutalmaként kirándulást biztosított az edelényi Izso Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola vezetése az intézmény énekkarosai számára. A fiatalok a Miskolci Szimfonikus Zenekar próbájába hallgathattak bele. A hangulatot csak fokozta, hogy a Miskolci Nemzeti Színház művészbéjáróján át, a kulisszák mögül juthattak be a színházterembe.

A zenekari próba után városnézéssel folytatódott a program, majd kirándultak Tapolcára is. Nem marad-

hatott el természetesen a közös ebéd sem. A kezdeményezés egy új hagyomány kezdete is volt egyúttal a Bódva völgye egyetlen kö-zépiszkolájában.

*
A napokban jelenik meg a sátoraljaújhelyi ötgyermekes családapa, Niczky Géza harmadik verseskötete. A könyv lapjain mindenféle verset olvashat az érdeklődő. Többségében a természet szépségét, a szebbik nem szeretetét, az élet szépségét bemutató költemények találhatók a kiadványban. Az amatőr költő saját verseit a közeljövőben megrendezésre kerülő író-olvasó találkozón mutatja majd be.

LIFE&PENSIONS

A Winterthur és a Credit Suisse egyesítették erőiket, és létrejött a Credit Suisse Life&Pensions, amely több mint 125 év biztosítási tapasztalatát ötvözi a világ egyik vezető pénzügyi intézményének tekintélyével. Kölcsönös befektetéseink eredményeként a pénzügyi szolgáltatásokban nagyobb választékot, biztonságot és szabadságot kínálunk ügyfeleinknek, mint eddig bármikor. És ezek az előnyök indokolhatják, hogy bizalmat fektessen belénk. Mert mi tudjuk, hogy **az élet a legjobb befektetés.**

winterthur

CREDIT
SUISSE

Egy kapcsolat jó
befektetés

